

## **Yervant Der Goumcian (1894-1976)**



Langue : Arménien

Sexe: Masculin
Naissance: 10-12-1894
Mort: 02-05-1976

Autres formes du nom : Yervant Der Goumcian (1894-1976)

Yervant Der Goumci (1894-1976)

Yervant Der Goumci Firkatian (1894-1976) Yervant Der Goumci Firkatian (1894-1976)

ISNI : ISNI 0000 0000 2844 638X (Informations sur l'ISNI)

Yervant Der Goumcian (1894-1976): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

Une mémoire arménienne (2007)





## Thèmes en relation avec Yervant Der Goumcian (1894-1976) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Histoire du recte du monde (1)			
Histoire du reste du monde (1)			
Génocide arménien (1915-1923)	<b>⊕</b> ?		
Personnes ou collectivités en relation avec "Yervant Der Goumcian (1894-1976)" (4			
ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	cientif	ique (4)	
Raymond H. Kévorkian	<b>6</b> 9	Maison des droits de l'homme. Grenoble	<b>1</b>
Musée de la Résistance et de la déportation de l'Isère	<b>6</b> 0	Saint-Martin-d'Hères. Service du patrimoine. Isère	600
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr			